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- petkom i nedjeljom križni put u 18.30 sati 
 

 

Br. 14/2010                                  www.zupa-sveti-nikola.hr  

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE   

GLAS SVETOG NIKOLE 
 
NEDJELJNA PORUKA 

Kako izgleda kada nastupaju veliki 
ljudi? Svečano, svakako! Svi se žele 
pokazati, svratiti pažnju, pobijediti i tako 
dokazati da su netko i nešto. Ljudi hoće da 
ih drugi pamte po uspjehu. Kada nastupa, 
Bog sasvim se drukčije ponaša. Ulazi 
skromno, ponizno, bez buke i špalira. U 
ovaj naš svijet ušao je nečujno, noću, 
javivši se tek pastirima. Danas ulazi u Jeruzalem ne kao slavodobitni kralj 
na pomamnom vrancu uz vojsku naoružanu do zuba, nego uskim 
uličicama, na magaretu, a otkrila su ga jedino djeca. Djeca su trgala 
maslinove grančice i bacala ispred Isusa kličući »Hosana!« Njima su se 
kasnije pridružile žene pa onda i mnoštvo ljudi, pozdravljajući ga jer su 
mislili da će on postati kralj i osloboditi narod od Rimljana. Tu su se 
prevarili. 

Isus ulazi u Jeruzalem kao kralj, ali ne kralj koji vlada i prolijeva krv 
u ratovima već kao kralj koji spašava narod tako što će za njega podnijeti 
muku, umrijeti na križu i uskrsnuti. 

Kličemo danas s djecom Kristu kralju. Crkva blagoslivlja maslinove 
grančice što ih nosimo da bismo ih sačuvali u kućama, a one da bi po 
primljenom blagoslovu čuvale naše domove i obitelji od zla vremena, 
bolesti, nesreće i drugih nevolja. Za nas su maslinove grančice simbol 
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vjernosti, postojanosti, pobjede (maslina je snažno, korisno, izdržljivo i 
dugotrajno stablo!). Krist će izdržati tešku muku i pobijediti smrt, zato su 
masline znak one radosti koja dolazi nakon sretno okončanog teškog 
boja. 

U prvom je planu Sluga Jahvin, starozavjetni lik opisan kao skroman 
čovjek, poslušan, pažljiv prema Božjoj riječi i spreman vršiti njegovu 
volju. To je ujedno čovjek koji »vještim jezikom« naviješta ono što je 
pozorna uha slušao. Bog ga nadahnjuje u djelovanju pa će činiti čudesa. 
Ovaj lik pretkazuje Isusa. Poslušna Ocu, objavitelja i propovjednika nove 
nauke, čudotvorca, ali i neshvaćenog, osuđenog i pogubljenog Krista. 
Toga Krista pratimo danas u muci. On se oprašta od svojih na 
POSLJEDNJOJ VEČERI, odlazi na Maslinsku goru gdje moli i doživljava 
SMRTNI STRAH, izdaje ga Juda i ŽIDOVI MU SUDE, Pilat ga osuđuje na 
smrt RAZAPINJANJEM, što je i učinjeno na GOLGOTI gdje je Isus umro i 
gdje je POKOPAN. 

Žalosno je promatrati Isusa u muci. Ostao je sam. Učenici? Jedni su 
ga izdali, drugi zatajili, a ostali se razbježali. Pod križem je ostao jedino 
Ivan sa ženama i Isusovom majkom Marijom. Ljubav ih je zadržala. Samo 
oni koji istinski vole ostaju vjerni do kraja. 

Za vjernost su potrebna još dva slova »V«, a to su VJERA i VOLJA. 
Ljudi jake vjere mogu ostati vjerni onomu komu su povjerovali. Svečana 
procesija, klicanje »Hosane« i oduševljenje svijeta ugodan je i lijep prizor, 
ali mi dobro znamo da će uskoro ta ista svjetina vikati: »Raspni ga, 
raspni!« Tako se Cvjetnica iznevjerila Velikom petku. 

Sasvim drukčije stoje stvari kad je u čovjeku jaka vjera; on ostaje 
nepokolebljiv. Gracija Minford, mlada djevojka, kći bogatog američkog 
industrijalca, odlučila je poći u samostan. Usprkos očevoj molbi da 
odustane od odluke, a kasnije i prijetnjama, ostala je vjerna Kristu kojega 
je izabrala za zaručnika i ušla u red sestara dominikanki. Njezin otac na 
smrtnoj postelji ostavio joj je svotu od 12 milijuna dolara s porukom da 
sve pripada njoj ako napusti samostan. Njegova kći Gracija odgovorila je: 
Ȼ-ÏÊ ÎÅÂÅÓËÉ /ÔÁÃȟ ÄÁÌÅËÏ ÊÅ ÂÏÇÁÔÉÊÉ ÏÄ ÏÖÏÇ ÚÅÍÁÌÊskoga. On mi je 
pripremÉÏ ËÕÄÉËÁÍÏ ÖÅçÕ ÎÁÇÒÁÄÕȢȺ Ako u nama ima prave vjere, ako 
prihvaćamo Krista iz uvjerenja, ništa nas ne može pokolebati. Isus je 
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vjeran Ocu, zato preuzima križ i dovršava djelo spasenja za nas. Gracija 
ostaje vjerna Kristu jer je ne očarava blještavi sjaj ponuđenog bogatstva. 

Isus i nama poručuje: »Ja sam ti veći prijatelj od svakoga: učinio sam 
za tebe više no itko od ljudi na zemlji. Nitko ne bi pretrpio za tebe ono što 
sam ja podnio na Kalvariji.« Takvom Kristu isplati se ostati vjeran. 

Drugi »V«, kako rekosmo, jest jaka volja. Dok je prvi »V« -vjera, Božji 
dar i krepost što ju primamo snagom Duga Svetoga, volja je naše ljudsko 
nastojanje oko vjernosti. Jaku volju stječu karakterni ljudi. Oni ne 
nasjedaju laskavim ni lažnim obećanjima, ostaju nepokolebljivi na putu 
kojim su krenuli. Nisu kao trava koju vjetar povija. Oni su postojani, 
sigurni te uvijek slijede unutarnji glas svoje savjesti, do kraja slobodni. 

Svečanim ulaskom u Jeruzalem, Isus 
je ušao u ljuti boj na život i smrt. On nas 
uči da je kršćanski život borba i da traži 
jake borce. U trenucima straha i slabosti 
treba probuditi vjeru pa ćemo ostati 
vjerni. U trenucima zamanmih obećanja 
unutarnje tromosti i slabosti, treba jačati 
volju i opet ćemo sačuvati vjernost. 
 
$ÒÁÇÉ ĿÕÐÌÊÁÎÉȟ pred nama je Veliki tjedan, tjedan u kojem slavimo 

najveća otajstva naše vjere. U skladu s time, sljedeći redovi su posvećeni 
tim danima s nakanom da bismo što bolje i jače osjetili i proživjeli ove 
svete dane: 
6%,)+) I%4624!+  -)3! +2):-% 

Misu posvete ulja što je sam biskup s prezbiterima iz različitih 
krajeva svoje biskupije koncelebrira i unutar koje posvećuje svetu 
krizmu te blagoslivlja bolesničko ulje, treba smatrati jednim od 
poglavitih očitovanja punine biskupova svećeništva i znak tijesne 
povezanosti prezbitera s njime. Ta misa se događa na Veliki četvrtak 
ujutro u našoj nadbiskupiji gdje se svi svećenici okupljaju oko svoga 
nadbiskupa. 
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Kršćanska je liturgija preuzela običaj Staroga zavjeta, kad su se 
uljem posvećenja mazali kraljevi, svećenici i proroci te su oni tako 
predoznačavali Krista čije ime i znači Pomazanik Gospodnji. 

Svetom se naime krizmom, što je biskup posvećuje, novokrštenici 
mažu a potvrđenici obilježuju. Također, sveta krizma se upotrebljava u 
svećeničkom i biskupskom ređenju, te pri posveti crkava i oltara. Dok se 
bolesničkim uljem bolesnicima bolesti ublažuju. 
 
 
-)3! 6%I%2% '/30/$.*%  

Kod ovoga misnog slavlja slavimo 
posljednju Isusovu večeru: pozvani smo 
Gospodinovu stolu, kojemu je on nekad 
pozvao svoje apostole. 

Za vrijeme te večere Isus je izgovorio 
veliku zahvalnu molitvu vazmene večere: Nema zajedništva bez 
zahvaljivanja Bogu, bez iskazivanja hvale njemu, stvoritelju i spasitelju. 

Tog je dana Isus više puta uputio svojim apostolima ove riječi: 
Ljubite jedan drugoga kao što sam ja ljubio vas. Nema zajedništva s 
Kristom ako kršćanska zajednica nije prisno povezana u služenju svim 
ljudima. 

Te je večeri Isus ustanovio sakrament svoga tijela i svoje krvi. To je 
oporuka koju nam je ostavio uoči svoje smrti. Euharistiju slavimo 
spominjući se svega što je Isus za nas učinio: njegova života, smrti i 
uskrsnuća. 

Poslije homilije, u kojoj se razlažu najveća otajstva, što se objavljuju 
ovom misom, naime, ustanova svete Euharistije, svećeničkog reda i 
Gospodnje zapovijedi o bratskoj ljubavi, pristupa se pranju nogu. 

Tako nam se po Kristovom primjeru daje znak da i mi trebamo biti 
služitelji svoje braće. Ljubiti ljude znači prihvatiti ih, pomagati im i služiti 
im. Sve to označuje čin pranja nogu. 
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VELIKI PETAK 
Veliki je petak za kršćane svega svijeta dan posta. To je vazmeni 

post, spomen Gospodinove muke, i zato Crkva savjetuje da se taj post 
održava sve do vazmenog bdijenja, kada ćemo ga s radošću prekinuti. No 
Veliki petak jest i dan kada se u bogoslužju spominjemo Gospodinove 
muke. Bogoslužje započinje službom riječi u kojoj je središte čitanje 
Muke Isusove po Ivanu. 

Crkva danas ne spominje Kristovu smrt, a da ujedno ne doziva u 
pamet i njegovo uskrsnuće. Zbog toga u pjesmama često čujemo poklik 
Bogu jakome, besmrtnome, Kristu pobjedniku. 

Danas se ne posvećuje euharistija. Bogoslužje u čast križu 
zamjenjuje sakramentalno slavlje Kristove žrtve. Svećenik nam 
razotkriva i pokazuje križ, koji je sredstvo mučenja i smrti. No Krist je od 
njega učinio sredstvo našeg spasenja, znak života i nade. 

No pozvani smo da se sjedinimo s njegovim otajstvom, 
euharistijskim kruhom posvećenim jučer na misi večere Gospodnje. 
Danas bolje shvaćamo da blagovati Kristovo 
tijelo znači uzeti udjela u njegovoj žrtvi - 
prihvatiti trpljenje iz ljubavi prema braći 
ljudima te tako s Kristom širiti život u 
svijetu. Ne bježati pred poteškoćama i 
nevoljama, nego se otvoriti ljubavi i nju širiti 
među braćom te tako raditi na ujedinjavanju 
svijeta koji je razdvojen grijehom. 
 
VELIKA SUBOTA 

Ove noći s radošću slavimo slavno Gospodinovo uskrsnuće. Isus je 
umro za naše grijehe, ali je iz smrti prešao u život te i sve nas sa sobom 
izvodi iz "tame u svoje divno svjetlo". Isusovo vazmeno otajstvo ujedno 
je otajstvo našega spasenja. Bdijenje ove noći ovako je raspoređeno: 
ÓÌÕĿÂÁ ÓÖÊÅÔÌÁ => zajednica se okuplja oko uskrsne svijeće koja je simbol 
Krista, svjetla svijeta 
ÓÌÕĿÂÁ ÒÉÊÅéÉ => čitanja nam u obliku izvještaja ili proročkih navještaja 
prikazuju osnovna razdoblja povijesti spasenja koja svoj vrhunac dosiže 
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u Gospodnjem dolasku. Razmišljajmo kako Krist svakom tom razdoblju 
daje smisao i puninu. Molitve kojima se zaključuje svako čitanje pomažu 
nam da naviještenu riječ povežemo s otajstvom Krista. 
ËÒÓÎÁ ÓÌÕĿÂÁ É ÂÌÁÇÏÓÌÏÖ ÖÏÄÅ => budući daje krst sakrament kojim 
prelazimo iz smrti u život, najbolje je da se obavlja u vazmenoj noći. 
Blagoslov vode zapravo je navještaj čudesnih Božjih djela koja je Bog u 
povijesti spasenja izveo na vodi. Sve se može sažeti u ovu osnovnu 
misao: voda oslobađa i daje život. Ona je znak novoga života. Taj smo 
život i mi primili na krštenju kao što će ga ove noći primiti mnogi diljem 
svijeta. 
ÅÕÈÁÒÉÓÔÉÊÓËÁ ÓÌÕĿÂÁ => Božji narod, nanovo krštenjem rođen, prinosi 
spomen-čin Gospodinu u činu zahvaljivanja i hrani se slavnim tijelom 
uskrslog Krista. 
 
53+23.! I%34)4+! 
Draga braćo i sestre u Kristu,  

bliži se vrijeme naše najveće svetkovine 
Uskrsa. Naša župa je od prošlog Uskrsa doživjela 
temeljite promjene. Sjetimo se samo misija, 
akademije, posvete i mnogih drugih pastoralnih 
događanja kojima smo svi mi doprinijeli da se 
molitveni duh ove zajednice uzdiže k svome Bogu. 
Najveće radost za nas, ali i za Vas jesu kad 
ugledamo radosna lica. Toliko toga se dogodilo, 
bilo dobroga bilo lošega, ali uvijek smo bili zajedno 
s Vama. Slušajući vaše probleme i nevolje, postajali 
smo dio vas. A željeli smo vam uvijek iskazati našu bratsku ljubav i 
milosrđe.  

Uskrs je najveći naš blagdan, blagdan pobjede života nad smrću. 
Vjerujemo da, kao pravi kršćani, znamo što znači sve ono što će se ovih 
dana događati u našoj crkvi (ne samo da je to tradicija ili obveza ili teret). 
Isus neupitno dolazi u svaku našu kuću i naš dom te kuca. Uskrsli Krist i 
tebe poziva da mu se pridružiš u njegovoj radosti. Na tebi je da odgovoriš 
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i povjeriš sve svoje Bogu. Jer jedino tako ćeš doživjeti puninu Uskrsa i 
uskrsne radosti koja odsijeva u svima nama.  

S nadom da će svjetlo uskrsloga Krista obasjati sve naše članove 
župne zajednice - a posebno odbačene, ranjene, tužne, nevoljne, 
neprihvaćene, tužne, očajne – želimo Vam od srca sretan i blagoslovljen 
Uskrs. 

sestra Marijana, don Tomislav, don Ljubo i don Senko 
 
¼50.% /"!6)*%34) 
Veliki ponedjeljak (29. ožujka) – klanjanje od 18 do 19, sveta misa u 19h 
Veliki utorak (30. ožujka) - klanjanje od 18 do 19, sveta misa u 19h, treći 
utorak svetom Anti 
Velika srijeda (31. ožujka)- klanjanje od 18 do 19, sveta misa u 19h 
-ÏÇÕçÎÏÓÔ ÉÓÐÏÖÉÊÅÄÉ ÐÒÅËÏ ËÌÁÎÊÁÎÊÁ ÓÖÁËÉ ÄÁÎȢ 
 
6ÅÌÉËÉ éÅÔÖÒÔÁË (01. travnja) – u 19 sati  misa večere Gospodnje. 
 
Veliki petak  (02. travnja) – u 18 sati  započinju obredi (na kraju 
klanjanje i ljubljenje križa) 
 
Velika subota  (03. travnja) 
ü Borovci 20 sati (blagoslov hrane), 
ü Nova Sela 20 sati (blagoslov hrane), 
ü sveti Nikola u 23 sata započinje bdijenje i misa (blagoslov hrane). 

 
Uskrs  (04. travnja) 
ü Borovci 9.30 sati, 
ü Nova Sela 11 sati, 
ü sveti Nikola 9 (blagoslov hrane), 11 (blagoslov hrane), 19 sati. 

Uskrsni ponedjeljak  (05. travnja) – mise u 9 i 19. Danas je također 
ÓÍÏÔÒÁ éÕÖÁÒÁ +ÒÉÓÔÏÖÁ ÇÒÏÂÁ (26 župa iz cijele Hrvatske i BiH). 
Direktan prijenos na HRT 2 od 12 do 13 sati. 
Uskrsni utorak  (četvrti utorak svetom Anti), ÓÒÉÊÅÄÁȟ éÅÔÖÒÔÁËȟ ÐÅÔÁË – 
misa u 19 sati  
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Uskrsna subota  – misa u 7 sati . 
Mali Uskrs  (11. travnja) – misa u 9, 11, 19, Nova Sela 11. 
 

2!30/2%$ $.%6.)( -)3! ÏÄ φύȢ ÏĿÕÊËÁ ÄÏ υ1. Travnja 

 

Pon, 29.03. 
 Veliki ponedjeljak 

19.00 ǇΦ !b¢9Σ t9¢!w ƛ W¦wY! W9[2L0 

Uto, 30. 03. 
 Veliki utorak 

19.00 мΦ ǇΦ Wh{Lt a!w9±L0 κ нΦ ǇΦ ~La¦b Yw{¢L29±L0 

Sri, 31. 03. 
 Velika srijeda 

19.00 мΦ ǇΦ {¢Lt!bΣ {¢!b! ƛ t9w! W!YL0 κ нΦ ǇΦ a!w¢Lb ƛ {¢!b! t9¢Yh±L0 

2ŜǘΣ лмΦ лпΦ 
 ±Ŝƭƛƪƛ őŜǘǾǊǘŀƪ ς Ƴƛǎŀ ǾŜőŜǊŜ DƻǎǇƻŘƴƧŜ 

19.00 / 

Pet, 02. 04. 
 Veliki petak ς petak muke Gospodnje (zapovjedni post i nemrs) 

18.00 / 

Sub, 03. 04. 

 Velika subota ς Vazmeno bdijenje 
11 / 

Borovci 20h / 
N. Sela 20h / 

Ned, 04.04. 

 Uskrs 
9 ȌǳǇƴŀ Ƴƛǎŀ 

11 ǇΦ ±LbYh .w92L0 
19 p. ANTE, PEw!Σ CL[LtΣ {w90YO 

Borovci 9.30 ǇΦ ¿9[WYh ƛ b!5h 09[L0 
Nova sela 11 ǇΦ Y!¢! ~L[W9D 

Pon, 05.04. 19.00 мΦ ǇΦ .hWY!Σ aL~YhΣ a!¢LW! κ нΦ ǇΦ a!w¢Lb D¦{¢Lb 
Uto, 06.04. 19.00 p. VLADO BUBALO 
Sri ,07. 04. 19.00 p. LUKA, NEDJELJKA 
2ŜǘΣ луΦ лпΦ 19.00 ǇΦ L±!bΣ !D!¢! ƛ !b¢9 ~!w!VANJA 
Pet, 09. 04. 19.00 ǇΦ ±LbYhΣ a!b5! ƛ W9[! W9[2L0 
Sub, 10. 04. 07.00 p. IVAN i JOZA SENTA 

Ned, 11.04. 

 Mali Uskrs 
9 ȌǳǇƴŀ Ƴƛǎŀ 

11 p. ANICA, NIKOLA, MATE, MATIJA KOZINA 
19 ǇΦ L±!bΣ DwDhΣ Y!¢! Yw!±L0 

Nova Sela 11 ǇΦ !b¢9 ~L[W9D 

 
¿ǳǇƴƛ ǳǊŜŘΥ tel. 686-018; fax. 690-024 
¿ǳǇƴƛƪ Řƻƴ {Ŝƴƪƻ όŘƛǊŜƪǘŀƴ ōǊƻƧύΥ tel. j612-301. 
 


